



为中医药高质量发展献计献策 中医药发展亲商交流会在 新密召开

本报讯(记者 薛璐 郭涛)搭建中医药传承创新发展高层次交流平台,为中医药事业的未来发展注入新的动力活力,昨日下午,中医药发展亲商交流会在新密市召开。来自国内中医药大学、研究院,食药行业协会以及知名中医药企业的专家学者、企业代表100余人参加了会议。

会议围绕中医药现代化与中医药文化传承创新的现状和痛点、中医药产业发展的现状和痛点、中医药科研创新活力提升、中医药国际化制定,以及国内外医药健康产业的合作交流展开深入讨论、思想碰撞,为新时代中医药现代化与高质量发展献计献策、凝聚共识。与会嘉宾纷纷表示,遵循中医药发展规律,传承精华、守正创新,是中医药产业发展的方向和路径。要深挖

中医药文化底蕴、资源禀赋、产业发展优势,加快发展新质生产力,引领战略核心技术突破,培育中医药战略性新兴产业,规范中医药行业标准制定,保障中医药产业人才支撑,全力推动中医药全产业链的科技创新,实现中医药领域新质生产要素聚集和高质量发展。

据悉,新密是岐黄文化发祥圣地,是《黄帝内经》思想理论形成地,也是中华医祖岐伯的第二故乡。近年来,新密市坚持中医药事业文化、产业双轮驱动,全力推动生物医药产业链打造,全市有伏羲山金银花、岳村镇艾草等中药材种植园区60多家,中药材品种200多个,种植面积近2万亩。其中金银花年产量100吨,产值达2000万元,获国家道地中药材认证。

最高年薪120万元 航空港区向人才再抛橄榄枝

本报讯(记者 刘凌智)4月9日,郑州航空港区召开新闻发布会,招聘国有平台公司总经理、招商服务局局长等14名,最高年薪可达120万元。在4月10日郑州航空港区官网发布的《“中原特区”公开招聘国有平台公司总经理、招商服务局局长招聘公告》中,主要面向全国公开招聘国有平台公司总经理、副总经理和招商服务局局长、副局长共14名,奏响招商引资、招

才引智“奋进曲”。本次招聘是航空港区继2023年6月公开招聘聘任制公务员之后的又一重要人才引进行动。据介绍,此次招聘的国有平台公司总经理和招商服务局局长等岗位,将主要负责郑州航空港区航空航天、中医药、生物医药大健康、智能终端及智能制造、新能源汽车、新材料、数字经济等先进制造业和新兴产业的招商引资工作。

将优秀人才引得进、留得住、用得好 中牟21名基层研究生 直接认定中级职称

本报讯(记者 卢文军 通讯员 宋晓阳 李丰伟)这几天,在中牟县官渡镇中心中学支教的任丹卡老师高兴极了。“我是2019年研究生毕业,本以为自己晋升中小学一级教师要经过漫长的等待,结果现在突然有这么一个好政策,真是想都不敢想!这让我留在中牟工作的干劲更足了!”

据了解,凡在中牟县范围内企事业单位工作的博士研究生和乡镇及以下事业单位工作的硕士研究生,只要符合认定条件,均可通过所

在单位申请考核认定中级职称。从考核认定标准来看,更加注重对申报人政治素质、职业道德、履职能力、工作实绩的评价;从申报流程来看,依托职称平台,采用“线上申报、线上审核”的方式,极大提高了便利化程度;从申报时间来看,每季度开展一次,给予申报人充分准备时间。

目前,郑州市首批通过中级职称考核认定的49名研究生当中有21人是来自中牟县基层的各个单位。

郑州客运段乌特车队: 列车上绘就温暖画卷

4月10日清晨,阳光如同金色的纱幔轻轻地洒在站台上。一列承载着浓浓温情的郑州铁路集团公司郑州客运段乌特车队二组值乘的T197次列车,宛如一条钢铁巨龙,全力以赴贯彻着“营造温馨旅行”的服务理念,为旅客张先生送去了温暖与关爱。

列车长刘斌站在站台上,目光像往常一样关注着旅客,瞬间便捕捉到了行动艰难的张先生。他三步并作两步上前,关切地询问:“您好,您是身体不适吗?有什么我可以帮您的吗?”张先生语气虚弱地答道:“我腿部有病,实在无法走路。”刘斌当机立断,立

刻安排专人小心翼翼地护送张先生前往铺位,并轻声安慰道:“旅途中您有任何需求,随时告知我们,我们会全力满足。”

列车继续平稳前行,窗外的景色如诗如画。车内,列车工作人员还贴心地为张先生送上了热气腾腾的餐食,并询问:“张先生,这是为您准备的饭菜,您看看是否合口味呀?”时光流转,列车缓缓驶入站台。到站后,列车工作人员又小心翼翼地用轮椅将张先生安全送出站。

“你们的服务真是太周到了,让我感受到了家的温暖,真的非常感谢你们!”张先生感动

地说道。

其他乘客也纷纷称赞道:“这趟列车的服务太好了,工作人员热情又细心,让我们的旅途格外舒心。”“我经常坐这趟车,每次都能感受到他们的专业和用心。”“这样的服务态度,值得我们点赞!”

郑州客运段乌特车队的工作人员用真挚而热忱的行动,完美而生动地诠释了“以服务为宗旨,待旅客如亲人”的服务理念,深深地打动了张先生,也赢得了其他乘客的赞誉。这幅画面,仿佛是一幅美丽的画卷,充满了温情与美好。通讯员 王大龙

雕塑公园新添3只黑天鹅宝宝 总数已经增至13只



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 窦可文/图)园内生态系统不断完善,郑州市雕塑公园鸟类繁育成果喜人。近日,园内的黑天鹅夫妇经过40多天的孵化,3只黑天鹅宝宝破壳而出。加上原有的10只成年天鹅,目前雕塑公园的黑天鹅数量已经增至13只。

记者昨日在郑州市雕塑公园看到,湖面水清岸绿、水

鸟蹁跹。3只小小的黑天鹅宝宝一亮相便成为市民游客的“团宠”。只见它们毛茸茸的,非常可爱,虽然羽毛仍呈浅灰色,但已不像刚出生时那般娇弱,在湖面上悠然嬉戏。黑天鹅夫妇呵护着宝宝,时刻守护在它们身边,一家“鹅”其乐融融,形成一幅生动的生态画面。

近年来,雕塑公园生态系统不断完善,鸟类多样性

日渐丰富,水草潺潺,鲜花盛开,绿树成荫,环境优美,前来公园游玩、锻炼的市民络绎不绝。工作人员特别提醒游客,在拍摄观赏黑天鹅时,请与它们保持距离,不要惊扰它们的生活。园区为确保小天鹅的健康成长,特意准备了营养丰富的膳食食谱,请游客不要私自带食物投喂天鹅,以免危害其身体健康。

楸树花开昆仑路

本报讯(记者 徐富盈文/图)4月10日,市民刘女士拨打本报热线称,她女儿在昆仑路的64中读初一,这几天她接送女儿,看到学校门口的昆仑路两侧,粗壮的大树开满了紫色的小花,非常漂亮,清香满路,却不知道是什么花。

昨日上午,记者从陇海西路向南转入昆仑路,由北向南的路两侧是高约15米的行道树,从树顶向下开满了紫色的花,近了,一股清香扑面而来,微风过处,少量花朵

飘落下来,花朵状如小酒杯。路边保洁的张阿姨说,这种树叫楸树,昆仑路两侧全是这种树。

郑州市园林局园林专家任志峰介绍,楸树是紫葳科小乔木,高8~20米。花呈圆球形,花冠淡红色,有黄色条纹及暗紫色斑点。花期4至5月,树干通直,木材坚硬,为良好的建筑用材,可栽培做观赏树、行道树。市区如此粗大的楸树做行道树的路,昆仑路是第一条。

